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Информация о материально-техническом обеспечении
предоставлении услуг

КГБУ ЦКД «Сероглазка» располагается, на правах безвозмездной аренды, в здании ДК Сероглазка, принадлежащему колхозу им. Ленина. 
Здание оборудовано водопроводом, канализацией имеется бойлер для нагрева холодной воды. Здание подключено к системе центрального отопления, оборудовано системой охранно – пожарной сигнализацией, внутренним и наружным видеонаблюдением. Здание оснащено телефонами и интернетом.
Прилегающая территория заасфальтирована, озеленена и освещена.
Чердачные помещения обработаны огнезащитной пропиткой, с выдачей соответствующих документов на состав пропитки. Здание ежегодно проходит проверку на соответствие пожарной безопасности.  
[bookmark: _GoBack]Деятельность учреждения соответствует установленным государственным санитарно - эпидемиологическим правилам и нормам.
В состав помещений здания входят: зрительный зал на 300 посадочных мест, служебные помещения, гримерные, танцевальные залы, музыкально – технические помещения, хоровая, реквизиторские, гардероб, санузлы. 
Так же перед входом в зрительный зал располагается просторное фойе, которое можно использовать для встречи гостей или проведения небольших мероприятий, игровых программ и выставок.  
Зрительный зал можно использовать для любых масштабных мероприятий делового или развлекательного формата: конференции, семинары, концерты, съезды, фестивали, шоу, театральные постановки и др.
Сцена зрительного зала оснащена современным, световым и звуковым оборудованием, а также широкоформатным мультимедийным стационарным проектором. Размер сцены: ширина 8 метров, длина 9 метров. Задник сцены и кулисы оснащены жидкокристалическими экранами (Ledscreen), на которых при помощи компьютерных технологий можно создать любую живую картинку. Сочетание звукового, светового и видео сопровождения позволяют создать эффект полного погружения в действие, происходящее на сцене. 
По краям зала расположены широкие проходы, в которых можно установить камеры для профессиональной видео съемки.
Сцена совмещена с артистической гримерно, в которой имеется мебель, вешалка для одежды и зеркала.    
В холле для посетителей установлены: информационный стенд, жидкокристаллический телевизор. Также в холле располагается буфет и зона для отдыха посетителей.
Учреждение подготовлено для принятия людей с ограниченными возможностями здоровья, оборудовано пандусом и ступенькоходом и широкими проемами. Для слабовидящих перед входом в здание и на ступеньках расположены контрастные ленты «Желтая полоса» и направляющая к входу в здание плитка. Так же на первом этаже располагается специально оборудованный санузел. Зрительный зал имеет возможность размещения людей в инвалидных колясках. 
Для организации выездных мероприятий различного уровня имеется мобильно сценический комплекс на базе большого прицепа с выдвижной сценой для работы на открытых площадках. Размер сцены 8 х 7 метров. Так же имеется выдвижной экран, звуковая и световая аппаратура. Время сборки 4,5 часа – 4 человека. 
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